MATEMATUYECKUI

BPEUH-PUHI




PayHA 1. PO3MHHKO




PayHaA 1. PQ3MMHKO

o1. B KOMHAaTe 4 yrAd. B KO)KAOM YIrAy CUAUT
KOLLKA. HanpoTuB KAXXAON KOLLKM CUAUT MO 3
KOLWKN. CKOAbBKO BCEro KoLleK B KOMHaTe?

o2. B cembe 5 cblHOBEH, U Y KOXKAOIO €CTb
cecTtpd. CKOAbBKO AeTen B 3TOU cemMbe?

3. Ha ypoke cboU3KyAbTYpPbl YH4EHUKHU
BbICTPOUAUCH B AUHEUKY HO PACCTOAHUU 1 M
APYr OT ApYyra. Bca AMHEUKQ PACTAHYAQCDHb HAO 25
M. CKOABKO ObIAO Y4EHUKOB?



PayHA 1. PO3MMHKO

o4, KOKOU 3HAK HY>XXHO NOCTABUTb MeXAy O u 1,

YTOObI MOAYHYUAOCDH YUCAO BoAbLLEe 0, HO MeHbLUe
1?

5. Kpbiwka cToAa umeeT 4 yrad. OAUH U3 HUX
OTNUAUAU. CKOABKO YIFAOB CTAAO Y KPbILLUKKU?

°6. Ha3BaTb NepBble ((BbIMUCAUTEAbHDLIE)
YCTPOMUCTBA, KOTOPbIMU NMOAb3OBAAUCH B
APEBHOCTU AIOAU?



PAyHA 1. PO3MMHKA

o7. CKOABKO naAbues HA 10 pykax?

8. Kupnuy umeeT maccy 1,5 kr u elne
noAkupnuya. Kakosa macca kmpnuya?

°9. OAHO AULLO0 BAPAT 4 MUHYTbl. CKOABKO MUHYT
HY>XHO BAPUTDb 5 aAnL,?

>10. Tpouka Aowaaseu npobexara 30 km. Kakoe
PACCTOSAHUE NPOOEXAAA KAXKAAS AOLLAAbL?



PAyHA 1. PO3MMHKA

°11. Hanamute 1 npoueHT oT 2000 pybAen?

c12. Ha 4TO A@AUTb HEADb35?

-13. B KOKOM MecsL.e eCcTb 28 AHen?

o14. CKOAbKO HYAEU UMEETCSH B YUCAE TPUAAUOH?
o15. 2 B AECATOU CTENEHU?

c16. be3 Yyero He MOoryT o60MTUCb MATEMATUKM,
OapAOAHLLMKU U ACKE OXOTHUKHU?



PayHA 2. PebycCbl #
30raAkm ot AQGHKMHO
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PayHaA 3.
«KpoccHambep»



PayHA 3. «tKpoccHambep»

°[10 FOPU3OHTAAM:

od) cymMmma ymcea XCVI un CXLIV, 3anmcaHHad B
apabcKkon Hymepaumm;

o) YUCAO CTPAHMULL B KHUTE, eCAM 3/4 €é
COCTABALOT 618 CTpAHMLIL;

°B) MAOLLLOAb MPIMOYTOABHOTO YHACTKA, LLIMPUHA
KOTOPOro 18m, a AAUHA HO 26 M BOAbLLIE LLIMPUHBI.

°[lo BEpPTUKAAM:
o) KOPEHb YPABHEHMUA: (3X + 2) : 16 = 41;

°B) TPETLE YACAO, ECAM U3BECTHO, YTO CYMMA TPEX
ymceA paBHa 804, NpUYEM NEPBOE YUCAO
COCTABASET 14% cymmbl, A BTOpoE - 36%.




PayHA, 4.
«KTO yMHee?)



PayHA 4. «KKTo yMHee?)
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PayHA 5.
(3ALLUCPPOBAHHOE
BbICKA3bIBAHUE)



17|31 13013
31/18 2308 1
1118 31013
12| 7 10 6
.28 6 17| .

KAIOY K pA3raAbiBAHUIO:

28,13,5 - HacTb Npsamou;

6,10,11,17,3 - 0AHA 13 ABYX BEAUYUH, KOTOPYIO HYXKHO 3HOATb AAS
BbIMMCAEHUSA NPOMUAEHHOIO NYTH;

19,6,31,15,10,31,18 - reomeTpuvyeckas courypaq;
13,17,21,7,25,11,21,14,11 - maTeMaTnyeckoe AeMCTBHE;



PayHaA 6.
(MepPHbIU ALLUK)



To, 4TO JIEKUT B UEPHOM SIIUKE, N300pEJI OYCHb TAIAHTIMBBIN FOHOIIIA,
KOTOPBIN MPUIYyMa TOHYAPHBIW KPYT, IEPBYIO B Mupe nuny. [loa
nersaoM Ilomrien apxeoaoru 0OHapyKUJIM MHOTO TaKUX IIPEAMETOB,
M3rOTOBJICHHBIX U3 OpOH3bl. B Halllel cTpaHe 3TO OBLJIO OOHAPYKEHO
npu packonkax B HuxxkHem Hosropoge. B Jlpesuen I perinn ymenue
IIOJIB30BATHCSA ATUM IIPEAMETOM CUMTAIOCh BEPXOM COBEPIIICHCTBA, a YK
YMEHME PEIIATh 3aJ1a4U C €r0 MOMOIBIO-TTPU3HAKOM BBICOKOTO
MOJI0KEHHUS B OOIIECTBE U OOJILIIOTO yMa. DTOT MPEAMET HE3aMEHUM B
APXUTEKTYPE U CTPOUTEIILCTBE. 32 MHOTUE COTHU JIET KOHCTPYKIIUSA
3TOI0 MpEeaIMETa HE U3MEHWIIACh. B HacTosIee BpemMsa UM YMEET
I0Jb30BATHCS 00U CTAPIIECKIACCHUK.



